

## Č. j.: MPSV-2023/215565

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – dokument – podávání léků

### Dotaz ze dne 11. 10. 2023

Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 11. 10. 2023 Vaše elektronické podání, které jste nazval: „*Žádost o poskytnutí informace (zákon č. 106/1999).*“

V textu podání pak uvádíte: „*Na základě zákona o svobodném přístupu k informacím se obracím na povinný subjekt se žádostí o poskytnutí informace, zda příložený obsah přílohy (E-mail\_Vrbický\_MPSV-Podávání\_léků) má úřední charakter, tj. zda je evidován v prostředí spisové služby povinného subjektu a archivován, anebo se jedná pouze o zprávu z e-mailové schránky zaměstnance povinného subjektu na niž se vztahuje listovní tajemství či tajemství dopravovaných zpráv, a proto není oficiálním výstupem povinného subjektu.. Pokud příložený obsah přílohy má úřední charakter, potom žádám o jeho kompletní poskytnutí.*“

K podání byl přiložen dokument začínající slovy: „*Vážená paní viceprezidentko, dobrý den*“ a ukončen byl slovy: „*s pozdravem Mgr. Jan Vrbický, Ministerstvo práce a sociálních věcí, odbor sociálních služeb, sociální práce a sociálního bydlení, vedoucí oddělení koncepce sociálních služeb*“.

Uvádíte, že se mělo jednat o e-mail.

Vzhledem k tomu, že z Vámi poskytnutých indicií nebylo možné zjistit o jaký dokument se jedná a zda byl skutečně odeslán z e-mailové adresy @mpsv.cz, a to při absenci čísla jednacího byl jste výzvou ze dne 12. 10. 2023, č.j. MPSV-2023/215565-331/1 v souladu s § 14 odst. 5 písm. b) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), vyzván k upřesnění žádosti.

Žádost jste upřesnil podáním ze dne 12. 10. 2023, č.j. MPSV-2023/216518, kde jste uvedl: „*Z obsahu přílohy je seznatelné, že pojednává o podávání léků v zařízeních sociálních služeb. Že se jedná o e-mailovou zprávu žadatel dovozuje z obsahu listiny, kde je uvedeno, že: Pokud budete mít doplňující dotazy, nebo např. požadavek zaslat toto vyjádření oficiálně dopisem, tak nám prosím dejte vědět. Dále je na listině uvedena vizitka Mgr. Jana Vrbického jako zaměstnance Ministerstva práce a sociálních věcí. Uvedená příloha se na internetu vyskytuje na adrese [priloha-b.pdf \(ddnejdek.cz\)](#). Z obsahu lze rovněž seznat, že neobsahuje ani adresáta, ani datum, ani číslo jednací.*“

K Vašemu dotazu sdělujeme:

Na základě Vašeho upřesnění MPSV ve své elektronické spisové službě vyhledalo všechny písemnosti, které byly doručeny od Domova Matyáš se zvláštním režimem v Nejdku. Bylo zjištěno, že tento dopis či e-mail byl přílohou dopisu ředitelky Domova Matyáš se zvláštním režimem v Nejdku (dále jen „domov“) ze dne 23. 11. 2017 (viz níže) kde Vámi uvedený dokument ona sama přiložila. Z kontextu dopisu a oslovení je zřejmé, že tento dokument nebyl adresován ředitelce domova, proto ani není možné ověřit kdy a komu byl původně zdrojový dokument – dopis či e-mail adresován.

Pracovník, který je pod dokumentem podepsaný již není zaměstnancem MPSV, tedy nelze ověřit další podrobnosti, ani to, zda byl odeslán z jeho e-mailu či nikoliv, ani datum (rok), ze kterého pochází. V dokumentu není uvedený ani adresát. **Ve spisové**

**službě MPSV zdrojový dokument nebyl dohledán.** U písemnosti doručené dne 23. 11. 2017 je Vámi uvedený dokument jako jedna z mnoha příloh, avšak jak je z dokumentu patrné, a jak je výše uvedeno, nebyl adresován ředitelce domova.

S pozdravem